



长江镇江段上演生死时速

20分钟,海事船救下重病船员

昨天,来自武汉的“长航金和304”轮,航行至镇江水域时,船上三管轮余某突患疾病。危急关头,镇江海事紧急派出海巡艇,20分钟不到就将病人接上岸,并送往医院救治。

“我船上一名船员病重,请你们救救他吧!”当天11点40分,镇江指挥中心接到求救电话,电话来自镇扬汽渡水域上的“长航金和304”轮。原来该船三管轮余某突患重病,需要紧急送医时,值班人员立即通知驻守现场的“海巡06310”紧急前往救助。监督员胡长华拿出平时准备好的急救器材,快速跟了过去;海巡艇像离弦之箭,快速飞奔现场。

“长航金和304”轮是来自武汉的一艘化工品船,正停在镇扬汽渡

下游不到1公里的长江江面上,三管轮余某半蹲在船边,脸上呈现着痛苦的表情。“海巡06310”还没靠近,海事人员就准备好了应急措施。两船靠拢后,胡长华迅速将病人扶住,接到了海巡艇舱内。

据该船大副称,余某可能是突发急病,如果不能及时救助,随时都会有生命危险。上了海巡艇后余某还呕吐不止,海事人员在一旁帮着打扫。11点57分,海巡艇载着病人,靠上了距离最近的镇扬汽渡码头,将余某及时送上了120救护车,前后用时不到20分钟。

据悉,今年以来,通过镇江指挥中心求救得到帮助的伤病人员就有十多人,其中有过往船舶的船员,也有江心小岛上的居民。

刘玉宝 林清智



海事人员将突发疾病的余某扶上船紧急送医 刘玉宝 摄

淮安

学校食堂大宗食品启动集中采购

近日,淮安市食安办、工商、教育三个部门启动了学校食堂米、面、肉大宗食品集中采购。

今年,学校食品放心工程作为淮安市政府为民办“十件实事”的内容之一,食用油脂、米、面、肉等大宗食品集中采购是其中一项重要的工作,淮安市纪委将集中采购作为食品安全重点工作重点督察的内容。目前,全市506所学校食堂均已按照要求使用了中标的食用油脂,劣质油、地沟油等在校园已无容身之地。

程培宣 季金晶

盐城

高校老师去探亲电脑包里藏毒品

某高校教师孙某染上毒瘾,因为怕自己在乘车途中毒瘾发作,他将毒品藏在包中,不想在进站口就被民警识破。

25日下午,盐城火车站派出所民警发现一名乘客有异常,便要求他出示身份证和火车票,并要求行李物品再次接受安全检查。结果在他电脑包内发现了一团白色卫生纸,打开一看,原来是吸食毒品的工具冰壶,包内还有一个用荷氏冰球铁盒装的白色晶体一袋。

经审查,该男子姓孙,盐城亭湖区人,现为盐城某高校教师,携带的白色晶体为冰毒,共0.3克。孙某对化学小有研究,他发现制造冰毒利润很大,先是造冰毒。慢慢的由制毒变成吸毒。此次乘火车打算去成都探亲,携带的冰毒是怕自己在火车上毒瘾发作以便吸食的。目前警方正在对该案作进一步调查,孙某已被依法采取强制措施。

孙依晨 姜振军

镇江

求复合不成划伤前女友脸

从额头到下巴,几道长长的划痕将丁某的脸变成了网格式。谁能想到,这些刀疤竟是前男友张某下的毒手。近日,丹阳法院审理了一起因情感纠纷引起的故意伤害案件,张某犯故意伤害罪被判处有期徒刑十个月,缓刑一年。

今年22岁的张某与丁某原本是一对恋人,两人相处了几年后,女方丁某觉得双方性格不合,提出分手。分手后张某认为自己在感情上和经济上都付出了不少,越想越觉得自己不划算。在今年情人节将至时,赶到丹阳市珥陵镇丁某家中,希望与丁某和好,但遭到了丁某拒绝。他气急败坏,掏出随身携带的多功能小刀对着丁某的头部、脸部一通乱划,将她的脸划成网格式后离开。经医生鉴定丁某的面部损伤属轻伤。案发后,张某主动投案。法院审理后认为,张某已构成故意伤害罪,考虑到张某有自首情节,且向丁某赔偿损失共计72000元,获得丁某谅解,双方达成了和解协议,故依法对张某从轻处罚,最终作出上述判决。

刘晨阳 刘莉莎 林清智

带小狗乘公交被劝阻 草帽男打伤站务员

6天后,穿同样衣服乘车被认出后落网

8月20日20时许,连云港市BRT公交上行的五羊站,一名男乘客携带小狗乘车,被站务员劝阻,该男子对站务员大打出手,最后溜之大吉。事后,当地有关警方介入调查并公布照片发帖征集线索。昨天上午,当晚殴打站务员的男子再次乘坐BRT公交时被抓,目前,打人男子因涉嫌扰乱公共秩序被行政拘留10天,罚款500元。



打人男子 视频截图

乘客BRT站台殴打站务员

昨天上午在五羊站,站务员孙女士告诉记者,那天晚上,同事陈姐突然听到一阵狗叫,看到一个男的带着狗准备上车,劝阻也不听,陈姐跟司机说了后就下车了。”后来,男子被公交司机请下了车,他准备出站时与陈女士发生冲突。“陈姐头上被打了一个血包,身上也受了伤。”对面站台的站务员刚好看到了,打电话报了警。

监控视频显示,8月20日晚上8点多一点,一名上身穿着格子衬衫,下身穿着蓝色牛仔裤,头戴一顶圆形草帽的男子,右手拎一个黑色袋子在候车,从视频上看出,袋子里面装着一只小狗,他不时地用手抚摸着小狗。

20点05分,一辆公交进站后,就在男子准备上车时,在边上准备拖地的站务员好像发现了什么,然后追上前,但男子并没有停直接进

了车,站务员也跟着上了车,不一会,站务员便下车了然后继续拖地,而公交车却并没有开走,过了10多秒钟,男子从后门下车后径直走到站务员面前,然后用手指了一下站务员的脸准备离开。

男子走到出站闸口后又突然折了回来,然后又冲到站务员面前,双方发生了口角,突然该男子动起手来,最终站务员遭到对方一阵拳打脚踢,整个过程持续了半分钟,打完人后,男子趁着一辆公交进站之机,从进站闸口强行钻了出去,然后离开。

6天后乘车时被认出

8月23日,连云港交警警方通过网络发帖征集嫌疑人线索,同时敦促嫌疑人投案自首,帖子还附上男子站台内监控录像截屏照片一张。

昨天上午,当晚打人的男子突然出现,上午9点半左右,BRT上

行墟沟方向猴嘴站,一名穿着格子衣服,戴着草帽的男子刚下车在站台上候车,站务员就认出了他,“跟视频上穿一样的衣服,戴一样的帽子,我一眼就认出是他,然后车上的司机也打电话让我再确认一下,我非常肯定,直接打电话给公司汇报了。”猴嘴站站务员说。

随后,接到消息的BRT东区一位负责人带着一名调度员在五羊站静候,男子转车刚到五羊站便被车上司机以及等候的两名工作人员及时控制,不一会当地派出所以及公交警方人员赶到,男子随后被公交警方带走调查。

昨晚,记者获悉,殴打陈女士的男子姓孙,灌南人,据他交代当天因为天热自己火气非常大,在与站务员发生口角后,觉得对方出口难听,无法忍受最终动了手。目前,孙某因涉嫌扰乱公共秩序被行政拘留10天,并罚款500元。

王晓宇

司机大哥,你戴着耳机在听音乐吗?

事发高速公路上,客运公司称正在调查,如属实将对司机予以停班处理



司机耳朵里塞着耳机 图片来自网络

昨天,有网友在淮安某知名论坛上发帖称,客车司机在高速开长途车竟然双耳塞耳机,疑似在听

歌,客运公司回应正在调查中,三日之内会告知调查结果。

这名网友称自己搭乘淮汽楚州客运班车,25日下午从南京回淮安过程中,发现司机双耳塞耳机,没发现司机讲话,所以怀疑司机是在听音乐,“司机还会时不时随着音乐摇摆。”网友曝光了涉及的班次时间和车牌号,并且贴上了三张照片。从照片中可以看到,这位男司机头偏向一侧,耳朵里塞着黑色有线耳机。帖子一发出,就引起不少网友的议论,“安全第一。”有网友表示,“举报得好,要查清楚。”接

电话倒是经常见,戴耳机还是头一次看到。”

记者电话联系了淮汽集团楚州客运公司,工作人员说,这班车确实是他们公司的,是25日下午2:20从南京南站到淮安的,全程三小时不到,车上核载是49人,实载46个大人和一个小孩。

“交通上规定开车期间不能接打电话,为方便公司与司机联系,我们要求司机都配备蓝牙耳机,或者有线耳机。”工作人员解释到,公司已经展开调查,“会通过询问司机、调看监控来核查现场情况,若

核查属实,会对司机予以停班处理,并进行一定经济处罚。”工作人员称,根据公司规定,开车期间有接打电话、发短信、聊天、嗑瓜子等行为的每次罚款100元,对严重影响行车安全的行为给予1000元的处罚。

“从图中确实可以看到司机一个耳朵塞着耳机,但是在打电话还是听歌,还需要调查。”工作人员表示,“公司规定三个工作日内必须答复,现在涉及司机正在停班调查中,我们会给网民一个公正的答复。”

季金晶